

... Наша модная жизнь в большинстве своем зависит от видения дизайнеров, модельеров-художников, от их умения видеть всю красоту окружающей среды, все тонкости красок, все легкость форм и умение творить практически из ничего шедевр. Безгранично можно удивляться богатству, безграничности и своеобразию их фантазии...

... Я считаю, что профессия модельера перспективна, потому, что модельеры самые творческие люди, у которых многогранная фантазия, они способны превратить обычную повседневную жизнь в праздник, добавив при этом чуть-чуть красок и волшебства... и она будет востребована, поскольку люди хотят и будут хотеть одеваться красиво, гармонично и эстетично, в ногу с модой и временем.

Юдина Анастасия, гр. КМТ-11

...Я считаю, что профессия модельера очень перспективна. Сейчас все больше ценится ручная работа. Носить вещи, изготовленные на заказ, престижно.

Каждый человек хочет быть индивидуальным, и модельер может в этом помочь. Поэтому я считаю, что модельеры будут востребованы во все времена. А с появлением новых технологий, позволяющих быстро и легко раскраивать материалы и создавать задуманные формы, профессия все больше вызывает интерес у молодежи, у людей, которые ищут свой образ и стиль. В этой профессии можно полностью раскрыть свой талант, дать волю фантазии.

Соловьева Ольга, гр. КМТ-11

Хорошая и перспективная профессия. Я думаю, в будущем она будет пользоваться еще большим спросом.

Модельеры – это талантливые и особенные люди, у которых есть свой собственный имидж, и они помогают создавать этот имидж другим людям.

Эта профессия всегда будет хорошо востребована и хорошо оплачиваема. Сам модельер и близкие ему люди всегда хорошо и со вкусом одеты.

Чучина Виолетта, гр. КМТ-11

Сочинение на тему «Модельер-конструктор в будущем»

Профессия модельер-конструктор предусматривает новые модели одежды, обуви, головных уборов, осуществляется контроль за изготовлением изделий как в массовом производстве, так и на индивидуального человека. Используя идеи дизайнеров или кутюрье на модных показах, мы создаем, благодаря нашей профессии, модную одежду. Сейчас каждый из нас хочет создавать свой собственный образ или изменить его, разработать свой стиль, прибегая к услугам профессионалов.

Наша профессия всегда будет актуальна для любого человека, у которого имеется эстетический вкус и развитое воображение.

Настоящая женщина должна быть сама себе модельером.

На мой взгляд, настоящий специалист этой профессии должен понимать и знать мир искусства, обладать тонким художественным вкусом. Одежда человека будущего должна быть практичной, удобной, экологичной, и конечно же, эксклюзивной и сделанной специально для конкретного человека, с учетом особенностей фигуры, характера, настроения. Мы всегда находимся в поиске интересных решений. Мы стремимся выпускать эксклюзивную одежду. Эта профессия востребована домами моды, крупными предприятиями. Растет спрос и на индивидуальные вещи высокого качества. И вполне возможно, что тот кто сегодня выберет профессию модельера-конструктора откроет свое дело в эру наступления бума российской моды.

Извекова Анна, группа КМТ-12